

金禧校慶特刊

星光熠熠賀廣小



友校校長齊到賀，請你找出曾任廣小的校長。



你還記得黃玉貞校長及鄧敏儀校長嗎？

張高曼麗校長及馮莫紹蘭校長與張校長及余副校長合照。



眾志成城獻祝福

當晚廣小學生以他們完美的演出為金禧校慶獻上最真摯的祝福。首先，「流金歲月」——小女孩悅耳的歌聲，螢幕上褪色的照片，喚起了我們腦海裡的回憶。接着是英語話劇及集誦隊的演出，隨後由多首經典兒童金曲串連起本校學生團隊一個個精彩的節目表演。合唱團、牧童笛隊、舞蹈組、非洲鼓隊、花式跳繩隊、跆拳小子及舞龍隊以學弟妹的身份為會場的師長及校友們表演才藝。

「流金歲月」



轉動放映機，我們一起走進
時光隧道，2010、2009、
2008.....1960、1959。



啊！創校第一屆的學兄學姊，
不知道他們現在是何模樣。



知道我是誰嗎？我就是「流金歲月
小妹妹」——三甲班李禮盈同學。

「英語話劇及集誦隊」



英語話劇及集誦隊正在朗誦
《when the fun fair comes to town》



前排同學想說甚麼秘密給我們聽呢？
後排同學為甚麼阻止呢？

「合唱團及牧童笛隊」



聽！悅耳的牧童笛吹奏及
清脆的童音正在耳邊響起。

「非洲鼓隊」



非洲人也會認為我們是同一族裔呢！
我們就是威風凜凜的非洲鼓隊。

「初級組舞蹈團」

一起舞動吧！
她們正邀請你
來跳舞呢！



一群活潑可愛的跳舞姑娘啊！

金禧校慶特刊

「花式跳繩隊」



單人花式跳繩，多齊整！



打着籃球跳大繩，多神勇！

「跆拳小子」



我們是跆拳道小子！



用勁一踢，木板應聲斷落。



跨越三個同伴的凌空一踢，
博得全場熱烈的掌聲。

「高級組舞蹈團」



我已化身為古代
跳舞小姑娘。



龍舞合一，這畫面多美！



我們把雙龍舞動得多神氣！



雙龍展翅耀廣小

「舞龍隊」



翩翩舞動中國情

你看！舞龍隊與高級組舞蹈團
配合得天衣無縫。

薪火相傳五十載

金禧慶典儀式開始了，張燕媚校長陪同主禮嘉賓主持蛋糕亮燈儀式。胡寶玲主席及鄧厚江校友致辭讚揚廣小對教育的貢獻。儀式中除了頒發第一屆校友會委任狀外，校方亦為學校家長教師會成立十週年致送賀禮。

儀式其中一個重點——「薪火相傳」由多個不同年代的校友於會場中傳遞「薪火相傳棒」，象徵廣小對教育的無私奉獻及專業的傳承。最後，張校長致辭，她許諾未來廣小將在全校師生共同努力之下，以積極主動的精神，為社會作出貢獻。

「五十週年蛋糕亮燈儀式」



蛋糕亮燈儀式順利舉行，象徵着廣小發光發熱！



五十週年紀念蛋糕，
真漂亮！不知味道如何？

頒發第一屆校友會委任狀



張高曼麗校長頒發第一屆校友會委任狀

傳遞「薪火相傳棒」

校友於會場中傳遞「薪火相傳棒」，依次序為：
馮莫紹蘭校長、梁杏意校友（60年代）、梁美芬校友（70年代）、



大功告成，歷代校友
拍照留念。

盧志達校友（80年代）、馮濂龍校友（90年代）、甯逸峻
校友（千禧年代）、盧旨銘同學（學生代表）。



金禧校慶典禮 4 · 29

校慶篇

家長教師會成立十週年



為慶祝家長教師會成立十週年，
林樊潔芳女士代表學校致送賀禮
給歷任家教會主席。



現任家教會主席古張錦英女士致送
禮物給廣小師生，由凌蘇嘉蘭女士
代為接受。



胡寶玲女士教導我們學習的
方向，令我們獲益良多。



鄧厚江校友勸勉我們
終身學習。你已準備
好把大象吃光嗎？



張校長祝願廣小將在全校
師生共同努力之下，培育
更多優秀的人才。



學校致送紀念品給各主禮嘉賓。這些都是同學們的精美作品，真是獨一無二。

